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令和 5 年 10 月 30 日 
 

増加する外国人観光客から産業史料館が好評価 
－アンケート結果を活かし更なるインバウンドを促進します－ 

 

燕市では、燕市産業史料館へ訪れる外国人観光客の増加に伴い、外国人を対象とした

アンケート調査を 4 月から実施しており、上半期分のアンケート集計結果の取りまと

めを実施しました。来館者の 7 割以上がアジア圏からとなっており、また、6 割以上が

個人旅行という結果となりました。産業史料館での体験については、95%以上が「良

い（GOOD）」との好評価を頂いています。 

アンケート結果を参考に来館者増を目指すとともに、より一層インバウンド誘客を

促進していきます。 
 

【産業史料館（体験工房館）インバウンドアンケート概要】 

1.対  象：外国人観光客（体験工房館における体験者）  

2.期  間：令和 5 年 4 月～ 

3.回答方法：専用のタブレット端末による入力 

4.集計結果：詳細は別紙をご参照ください。 

 

 

 

 

 
本件についてのお問い合わせ先 

燕市産業史料館：大関、富井 

電話：0256－63－7666（直通） 
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その他設問の集計結果について 

【Q1：何名で来たか？】 

インバウンドの 6 割が個人旅行 

2 名での来館が 40.9％、1

名での来館が約 21.5％とな

り、1～2 名での来館が 6 割

を占めた。 

 

【Q2：交通手段は？】 

二次交通が課題 

レ ン タ カ ー の 利 用 が

41.9％、タクシーの利用が

23.7％となった。その一方

で、徒歩での来館が 21.5％

となった。 

 

【Q3：どこで知ったか？】 

インターネットでの情報が 9 割 

インターネットが 57％、

YouTubeが35.5％と9割

を占め、SNS は、Instagram

が 6.5％、 Facebook が

5.4％となった。 

 

 

 

 

 

【Q4：何を体験したか？】 

インバウンドでは錫体験が人気 

「錫ぐい吞み製作」、「純銅タ

ンブラー鎚目入れ体験」が

36.6％、「錫の小皿づくり」

が 24.7％となった。 

 

【Q5：満足度は？】 

体験内容に大満足 

「GOOD 」が 96.8％、

「BAD」が 2.2％と、多くの

観光客が満足する結果とな

った。 
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